



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SALOÁ**  
**GABINETE DO PREFEITO**

CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SALOÁ/PE

2º RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2015, 06 DE FEVEREIRO DE 2015

A comissão organizadora do concurso público decidiu realizar as seguintes mudanças no edital do concurso público com o objetivo de atender aos princípios de isonomia, legalidade, impessoalidade, moralidade, finalidade, publicidade e eficiência da Administração Pública.

1. Alteração do Anexo IV do edital.

No Anexo IV, onde se lê:

As provas serão compostas por 30 (trinta) questões objetivas, sendo 20 (vinte) questões objetivas de conhecimentos gerais e 10 (dez) questões objetivas de conhecimentos específicos.

Prova	Disciplina	Total de questões <sup>1</sup>
Conhecimentos Gerais	Português	10
	Matemática	10
Conhecimentos Específicos	Descrito no Anexo III deste Edital	10
Total		30

Observação 1: todas as questões serão compostas por cinco alternativas, das quais apenas 1 será considerada correta.

Leia-se:

As provas serão compostas por 30 (trinta) questões objetivas, com cinco alternativas cada, sendo apenas 1 (uma) correta. As questões estarão distribuídas entre conhecimentos gerais e específicos conforme as tabelas abaixo:

**COMPOSIÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS (EXCETO CARGOS DA ÁREA DE SAÚDE)**

Prova	Disciplina	Total de questões
Conhecimentos Gerais	Português	10
	Matemática	10
Conhecimentos Específicos	Descrito no Anexo III deste Edital	10
Total		30



COMPOSIÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS PARA CARGOS DE SAÚDE <sup>1</sup>

Prova	Disciplinas	Total de questões
Conhecimentos Gerais	Português	10
	Matemática	05
Conhecimentos Específicos	Conteúdo descrito no Anexo III deste Edital	15
	Política de Saúde	
	Princípios e diretrizes do SUS	
Total		30

Observação 1: serão considerados cargos da área de saúde:

1. Técnico de Enfermagem (nível médio)
2. Atendente de Consultório Dentário (nível médio)
3. Técnico de Laboratório (nível médio)
4. Técnico de Farmácia (nível médio)
5. Odontólogo (nível superior).
6. Farmacêutico (nível superior).
7. Médico Pediatra (nível superior).
8. Médico Clínico Geral (nível superior).
9. Nutricionista (nível superior).
10. Fonoaudiólogo (nível superior).
11. Biomédico / Citopatologista (nível superior).
12. Enfermeiro (nível superior).
13. Médico Plantonista (nível superior).
14. Médico Generalista (nível superior).

2. Retificação do Anexo VII do edital.

No anexo VII, onde se lê:

Experiência profissional, devidamente registrada em Carteira de Trabalho e Previdência Social - CTPS, na área estritamente relacionada com o cargo, no período de até (dez) anos anteriores à publicação deste edital.



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SALOÁ**  
**GABINETE DO PREFEITO**

Leia-se:

Experiência profissional, devidamente registrada em Carteira de Trabalho e Previdência Social - CTPS, contrato de prestação de serviço ou declaração do contratante (com firma reconhecida em cartório), na área estritamente relacionada com o cargo, no período de até (dez) anos anteriores à publicação deste edital.

3. Alteração do Anexo VI - Cronograma Previsto.

No Anexo VI, onde se lê:

Realização das inscrições	06/02/2015 a 29/03/2015	Site do Instituto ADM&TEC ( <a href="http://www.admtec.org.br">www.admtec.org.br</a> ).
Recebimento dos títulos	06/02/2015 a 29/03/2015	Central de Atendimento da Prefeitura do Município de Saloá.
Divulgação do Cartão de Confirmação de Inscrição – CCI	26/03/2015	Site do Instituto Adm&Tec ( <a href="http://www.admtec.org.br">www.admtec.org.br</a> ).

Leia-se:

Realização das inscrições	06/02/2015 a 30/03/2015	Site do Instituto ADM&TEC ( <a href="http://www.admtec.org.br">www.admtec.org.br</a> ).
Recebimento dos títulos	06/02/2015 a 27/03/2015	Central de Atendimento da Prefeitura do Município de Saloá.
Divulgação do Cartão de Confirmação de Inscrição – CCI	01/04/2015	Site do Instituto Adm&Tec ( <a href="http://www.admtec.org.br">www.admtec.org.br</a> ).



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SALOÁ**  
**GABINETE DO PREFEITO**

4. Retificação do item 3.6.4.

No item 3.6.4 do edital, onde se lê:

3.6.4 – Os candidatos aos cargos que exigem prova de títulos deverão apresentar junto à documentação de títulos uma cópia do Cartão de Confirmação de Inscrição emitido através do site do Instituto Adm&Tec ([www.admtec.org.br](http://www.admtec.org.br)) e uma cópia de documento de identificação oficial com foto.

Leia-se:

3.6.4 – Os candidatos aos cargos que exigem prova de títulos deverão apresentar junto à documentação de títulos uma cópia do Cartão de Dados Cadastrais emitido através do site do Instituto Adm&Tec ([www.admtec.org.br](http://www.admtec.org.br)) e uma cópia de documento de identificação oficial com foto.

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SALOÁ, Estado de Pernambuco, em 18 de março de 2015.

Manoel Ricardo de Andrade Lima Alves.

Prefeito.